

ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник управління освіти і науки
Житомирської облдержадміністрації

Лариса ШЕВЧУК

"03" жовтня 2019 року

АКТ № 144

ПРИЙМАННЯ-ПЕРЕДАЧІ ГУМАНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ

м. Житомир

"03" жовтня 2019 року

Управління освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації в особі заступника начальника управління освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації Липовецької О.Г., який діє на підставі Положення, юридична адреса: майдан С.П. Корольова, 12, Житомир, Житомирська область, 10014 з однієї Сторони та

МОН Житомирська обласна державна адміністрація
м. Житомир

в особі Марчук І.В.

який діє на підставі статуту, юридична адреса: м. Житомир
бульвар Січових воїнів, 12

з іншої Сторони, склали та підписали цей Акт про таке:

1. Управління освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації на підставі Плану розподілу ігрових наборів LEGO Play Box, затвердженого наказом МОН від 10.09.2019 № 1185, передано як гуманітарну допомогу для подальшого перерозподілу першим класам закладів загальної середньої освіти (перелік закладів додається) матеріальні цінності, які зовнішніх ушкоджень не мають, знаходяться в справному стані та придатні для експлуатації:

№	Найменування матеріальних цінностей	Од.	Кількість наборів	Ціна без ПДВ за одиницю, грн	Сума без ПДВ, грн
1	Ігровий набір LEGO Play Box	шт.	2	448,04	896,14
Разом без ПДВ, грн:					896,14

Усього за Актом: два ігрових наборів LEGO Play Box

(кількість прописом)

На суму:

896,14 (вісімсот дев'яносто шість гривень
чотирнадцять копійок)

(сума цифрами та прописом)

2. Підписанням цього Акту Сторони підтверджують факт Поставки матеріальних цінностей відповідно до наказу МОН від 10.09.2019 № 1185 "Про безкоштовне забезпечення перших класів державних і комунальних закладів загальної середньої освіти у Вінницькій, Житомирській, Київській, Полтавській, Сумській, Черкаській, Чернігівській областях та в місті Києві ігровими наборами LEGO Play Box" та наказу управління освіти і науки Житомирської облдержадміністрації від 26.09.2019 №220 "Про приймання-передачу ігрових наборів LEGO".

3. Матеріальні цінності передані в належному стані, Сторони претензій одна до одної не мають.